

8天夜袭5个女人 手段非常残忍

他说自己有精神病,看到单身女人就想干坏事 但两份司法鉴定都表明:他很正常

用刀割脖子、捅肚子、用毛巾勒脖子、打脸、踹肚子、袭胸……去年7月22日到7月30日,栖霞区连续有5个女人在深夜遭遇了同一个男人的袭击。昨天上午,这个手段残忍的凶凶者在栖霞区人民法院公开受审。

□现代快报记者 张楚洁
通讯员 陈元齐

家门口被割喉捅腹

7月22日晚上10点,看完电影后,王静坐朋友的车回小区,然后独自回家。刚走到家门口,王静正要拿钥匙,忽然发现有个人站在离自己两米外的地方,“我以为是邻居,就没在意。”王静刚把钥匙插进门,脖子上就被划了两刀,王静觉得自己“气管都漏气了”,转过身来看清了划她的人,是个男的。

男人用刀捅向王静的肚子,王静顿时满身鲜血,用尽力气喊救命。男人一听撒腿就跑,刀也扔了。王静经历了数次手术,好在性命保住了,但已构成重伤。

在自己家里被殴打抢劫

7月28日凌晨,刘霞正在出租屋里给1岁的孩子喂奶,突然有人敲门。她一开门见是陌生男人,就问找谁。“没事,走错了。”男人说。刘霞随口骂了句“神经病”,就想关门,男人突然发飙了,说着“你再骂一句看看”,便推门进屋。

“我推他到门口,他就来掐我脖子,扇我的脸,砸我的头,我的孩子还小,一哭,他就上前想捂住孩子的嘴,我怕他伤害孩子,就不让他过去,他就用脚踹我。”刘霞说,“他向我要钱,还翻我的柜子,没找到钱,就把我放在床头的手机拿走了。”

巷子里被勒脖猥亵

7月29日凌晨,李华穿过何家村一条巷子时,一个男人突然用毛巾勒住她的脖子,拽倒了她。她挣扎着反抗,男人就用拳头砸她的头和脸,还把手伸进她的衣服,摸她胸部。李华赶忙说自己包里有钱,

趁男人摸包时,李华大喊救命,男人吓跑了。

除了李华,从7月22日到7月30日,还有两个女人被一男人尾随、袭胸,反抗时都遭到殴打。

他自称14岁被女人伤害,恨透了女人

袭击这5个女人的,都是同一个男人,他叫吴浩,36岁,福建人,在南京打工。去年8月1日,吴浩在他租住的旅馆门口被抓。

在庭审中,他反复说:“我有精神疾病,我控制不住,而且我14岁时被女人伤害过,我恨女人,尤其是漂亮女人,所以才会伤害她们。”无论是被指控故意伤害,还是抢劫,或者猥亵妇女,吴浩都是这样描述自己下手前的想法:“我看到女人自己一个人,就想干坏事,想打人,想抢东西,想摸她们。”

检察官出示了来自南京脑科医院司法鉴定所和镇江市第四人民医院司法鉴定所的两份鉴定,鉴定结果都是:吴浩无精神疾病,有完全刑事责任能力。

而对于被指控抢劫,吴浩极力反驳:“我没有抢劫,我拿刘霞的手机是怕她报警,其他几个女的我什么都没拿。”检察官说,吴浩和刘霞在口供中都明确表示,吴浩是先要钱,后殴打刘霞,最后拿走了手机,这完全符合抢劫罪的构成要件。

昨天,被吴浩重伤的王静也出庭了,在她脖子上,还能看到两道清晰的刀痕。王静还要求吴浩赔偿医疗费、护理费、后期美容费等共计17万余元。

此案还在进一步审理中。
(文中人物系化名)

偷遍市区超市 最后都上了黑名单 转战郊区超市 第一次出手就被逮

6月5日下午,江宁谷里派出所接到报警,称谷里街道一家超市抓到小偷。

小偷是个女人,售货员激动地指着她一堆牙膏、葡萄酒、雨伞,大声说道:“警官你看,全是偷的,这女的不缺胳膊不缺腿,年纪轻轻,大白天就在我这儿偷东西。”

女子当场承认了自己的偷窃行为。她在进超市时,带着一个空挎包,里面用硬纸板撑了起来,看起来像是装满了东西。她拿了一个购物篮,不过,她从货架上拿了葡萄酒、雨伞等物品,并没放进购物篮,而是藏进了挎包,为了躲避超市出入口的检测仪,她还将在货物上

的条形码撕掉了。她的这些举动都被监控拍了下来。

女子姓张,33岁,下关人,有吸毒前科。民警对她进行了尿检,结果呈阳性,说明她吸了毒。张说,她偷东西,就是想换钱买毒品。她住在市区,为什么到郊区偷东西?张说,她和丈夫都是瘾君子,两人经常在市区各超市盗窃。现在,他丈夫瘫痪在床,而她因屡次盗窃被抓,市区超市的工作人员几乎都认识她,根本不让她进。于是,她就想找一家没人认识她的超市下手。

最后,民警对张某进行了相关的治安处罚。
通讯员 江公宣
现代快报记者 陶维洲



张小姐供图

有谁认识这对夫妇? 我想把照片寄给他们

“这或许是这对老夫妻去过的最远的地方,或许对他们来说这是最珍贵的照片,可惜联系地址丢了,希望能将照片交到他们手上。”6月9日,网友“天蝎女eva”发微博说,2009年她去香港和澳门旅行时,曾帮团里一对夫妇拍了一组照片,本来打算回南京后寄给他们,可惜联系地址丢了。

网友“天蝎女eva”姓张。她说,2009年8月,她曾在管家桥附近一家旅行社报了港澳游,当时团里还有一对60岁左右的老夫老妻。“老夫妻很亲切,可能由于没有子女陪伴,没有带相机,一些著名的景点都没法拍照留念。”张小姐说,她主动帮他们拍了不少照片,打算回南京洗出来,邮寄给他们。

“可是回南京后,我找不到他们的地址了,只记得地址好像是写在一张旅游宣传单上。”张小姐懊恼地说,她曾翻箱倒柜寻找那张宣传单,可惜没找到。不死心的她,又去旅行社找,可惜,旅行社换了老板,老夫妻的联络地址再也找不到了。

三年过去了,最近休息的张小姐又翻出曾经的照片,看到这对老夫老妻的笑容,她内疚不已。张小姐说,她只记得这对老夫妻来自江宁区梅山一带,老大爷是梅山一家工厂的退休工人。她希望通过快报找到这对夫妇,把照片交到他们手上,兑现自己的承诺。

如有读者认识照片中这对夫妇,可联系快报热线96060。

现代快报记者 聂晓

喊他名字 为啥他的反应总是慢两拍 委托卖房的小伙承认:其实,我是替身

一般人对自己的名字,总是很敏感。几个月大的宝宝,听到有人喊自己的名字,都会迅速转头,寻找声源。可下关公证处的工作人员却遇到一个奇怪的小伙子,喊他名字,他要愣个几秒钟才反应过来。

前几天,一对中年夫妇带着一个帅气的小伙子来到下关公证处,说要办理委托公证手续。小伙子姓孙,刚满18岁,要把自己名下的房子委托给父母出售。房产证、土地证、身份证、户口簿……公证员一一审核,确认了材料的真实性。身份证和户口簿的照片,都和眼前这个小伙子一样。

材料审核完毕,公证员将小伙子带到贵宾室专门谈话。“你是哪一天出生的啊?你的属相是什么啊?父母叫什么名字啊?字怎么写?家里还有什么人?老家哪里……”公证员围绕着当事人的家庭信息,一一发问。小伙子对答如流。

至此,公证员初步断定,小伙子应该就是房主孙某。确认了这一流程,就可以办理公证书了。

“孙某,你过来拿一份材料。”在办理手续的间隙,公证员喊了一声小伙子的名字,让他到另一个房间拿材料。但没想到,小伙子看着公证员,愣了足足有两三秒,才反应过来:“哎,来了来了!”这个奇怪的反应,让公证员心里“咯噔”了一下。

之后,公证员又找了一个借口再次喊孙某,发现小伙子还是反应迟钝,“慢了兩拍”。

公证员再次把小伙子请进了贵宾室。一番细问,小伙子最终承认了自己其实是个替身。原来,小伙子姓李,是孙某的表弟,两个人一起长大,年龄一样,长得非常像,对彼此的家庭知根知底。

孙某父母得知事情穿帮后,有点恼怒地解释说,儿子孙某在国外读书,回不来,所以他们找了个替身。他们说,房子是他俩出钱买的,儿子回不来,他们有权处置,并责骂公证员“太死板,不懂变通”。后在公证员的批评教育下,小伙子李某意识到了问题的严重性,主动承认错误。

通讯员 纪霞
现代快报记者 田雪亭

中科番茄红素连续7次参展并“惹火”广交会

第111届中国进出口商品交易会(广交会)现已圆满落幕。南京中科集团领衔医药类高科技企业,闪耀盛会全程。而又一次受邀参会,也使中科成为中国健康企业中唯一一家连续23次参展广交会的生物制药企业。值得一提的是,在本次广交会上,中科番茄红素再次遭遇疯狂抢购,一举签下了数千万美元的大额订单。

南京中科集团秉持“中科以人为本,科学带来健康”的宗旨,专注于中医药综合保健的研究,不断将最新的科研成果注入到现代中药领域,先后研制出中科甲尔、中科银灵通、中科番茄红素,2011年,革新性地推出了技术含量更为优质的中科创

新金牌甲尔和中科创新金牌银灵通。

作为国内灵芝行业研发能力最强的企业,中科获得卫生部及药监局50多项保健品批文,居国内行业前列;拥有59项专利(其中发明专利24项),3个通过GMP审核的生产车间并在同行业中率先通过ISO9001、ISO14001、OHSMS18001一体化认证。

23次持续参展广交会,印记了中科灵芝长盛不衰的发展之路。连续7次参展并“惹火”广交会,印证了中科番茄红素骄人的品质和影响力。扎实的科研根基,诚信的发展经营为中科集团赢得更多的市场机遇,也让中科番茄红素发出了行业最强音。

“我和三精蓝瓶不得不说的故事” 环保创意大赛火热开赛

由环保部宣教中心与哈药集团三精制药共同发起的环保公益项目“送三精蓝瓶回家”又有新动向。以三精蓝瓶、环保为主题的“我和三精蓝瓶不得不说的故事”儿童环保创意大赛,在今年的6·5环境日正式启动。

据悉,本次儿童环保创意大赛分为作文、手工和绘画三大组,面向全国范围内3-12岁青少年,征集与环保主题相关的作品。所有作品提交到三精好妈妈网站后以公开投票的方

式进行评选。活动结束后,主办方将邀请每组前六名(三组共18名)的小朋友及其一名监护人,到北京参加为期5天的“北京绿色亲子行”。通过游览故宫、中国科技馆、国家湿地公园、垃圾处理中心等,让小朋友们亲身体验环保的乐趣。

只有当“减少污染、保护环境”口号转化成实际行动时,才能真正为环保事业做出贡献。参与“我和蓝瓶不得不说的故事”,让孩子用创意为环保事业增添活力!

狐臭

无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)激光、药物注射以香掩臭等传统方法都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗透大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。老幼、孕产妇均可使用,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询:025-83228040(尊重隐私 免费送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(大洋百货一楼南门旁,面对鼓楼),中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,龙蟠路33号),大华中药店连锁(省中医院对面,中山东路解放路口钟山宾馆对面),华悦大药房(中山南路101号),华江超市(中山北路178号),光华大药房(御道街74号),康鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面),苏博大药房(物公井车站对面),江宁:颐年堂药店(新马路步行街入口),麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西N04-6号),大厂:南京经久药店连锁(经久农贸市场2、3、4、5号),欧乐药店(老欧乐菜场外),六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口),溧水:健民药店(通济街百货大楼对面),高淳:玉寿堂(大马路38号,新商贸城斜对面),浦口:康福来大药房(服装城转盘)